TEMARIO REUNIÓN 31/5/2010 – 18.15 hs. a 21.00 hs. - Lugar de encuentro LIBERTAD 850/860 (Entre Córdoba y Paraguay) 
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MOMENTO DE REFLEXIÓN:
 "Me gusta la gente que vibra, que no hay que empujarla, que no hay que decirle que haga las cosas, sino que sabe lo que hay que hacer y que lo hace. " Benedetti"
 

"Hay gente que nos potencia, que nos empuja, que saca de nosotros lo mejor que tenemos" r.f.t
TEMARIO
1. MISCELANEAS: (20 minutos): especial para puntuales. Un espacio que comienza 18.15 de 20 minutos IMPRORROGABLES destinados a las inquietudes puntuales de los asistentes. (Se recomienda adelantar los temas por mail y en caso de agregar temas no previstos, llevar la normativa que ofrece duda o que sería necesaria para resolver la cuestión, para un mejor aprovechamiento de todos).

2. DESARROLLO PROFESIONAL: (30 minutos)
· Dinero, tiempo, energía…sus prioridades
3. TEMA ESPECIAL DEL DÍA: LABORAL (60 minutos)
· Jubilados: 

· a) ¿Cuando el empleador puede intimar a la jubilación?

· b) Jubilados que reingresan al mismo empleador: derechos - ¿qué pagos corresponden hacer?

4. MÓDULO DE JURISPRUDENCIA: 
· En el marco de la causa “K. S. s/ recurso”, la Cámara de Casación Penal decidió condenar por el delito de evasión al presidente de una compañía radicada en Paraná, Entre Ríos; así como al contador que facilitó la maniobra delictiva. 
La Cámara de Casación Penal –instancia previa a la Corte Suprema de Justicia de la Nación (CSJN)- determinó que el profesional involucrado en la maniobra fue partícipe primario penalmente responsable del delito de evasión simple del Impuesto al Valor Agregado (IVA) y Ganancias.

Por lo tanto, el contador deberá afrontar la pena de dos años de prisión de ejecución condicional, inhabilitación especial por el doble tiempo de la condena y el 50% de las costas por omitir la registración de facturas y la certificación de estados contables erróneos, entre otras acciones dolosas.

ANÁLISIS DEL FALLO.
5. TEMAS TÉCNICOS:
   
LABORALES e IMPOSITIVOS: 

· Se cede el espacio al tema especial del día
   
CONTABLES / AUDITORIA:
· Se cede el espacio al tema especial del día

6. MISCELANEAS: (20 minutos): especial para los que no pueden llegar temprano. Un espacio que comienza 20.55 de 20 minutos IMPRORROGABLES destinados a las inquietudes puntuales de los asistentes. (Se recomienda adelantar los temas por mail y en caso de agregar temas no previstos, llevar la normativa que ofrece duda o que sería necesaria para resolver la cuestión, para un mejor aprovechamiento de todos).

7. RECORDATORIOS:  

Nuevos


Aplicación desde el 1/5: Le recordamos que de acuerdo a lo dispuesto por la RG 2729, y teniendo en cuenta el cronograma de aplicación publicado en dicha normativa, para la inscripción de transferencias de dominio de automotores o motovehículos, la Seccional del Registro de la Propiedad Automotor y de Créditos Prendarios le exigirá al comprador que presente el Certificado de Transferencia de Automotores (CETA) cuando se den concurrentemente las siguientes condiciones:

* se trate de un automotor (automóvil, camión, camioneta, rural, jeeps, furgón de reparto, ómnibus, microómnibus y colectivo, remolque o acoplado, aun cuando no estuvieran carrozados, excluyéndose maquinarias autopropusadas: agrícolas, tractores, cosechadoras, grúas, maquinarias viales) o un motovehículo (ciclomotores, motocicletas, motonetas, motocarros -motocarga o motofurgón-, triciclos y cuatriciclos con motor) usado y radicado en el país.

* El valor pactado para la transferencia del vehículo o la valuación- según la tabla de valuaciones utilizada por la Dirección Nacional de los Registros Nacionales de la Propiedad del Automotor y de Créditos Prendarios para el cálculo de aranceles sea igual o superior a $ 40.000.  

A partir del 01/08/2010 el valor a considerar será de $30.000 o más.
Anteriores
NOTA EXTERNA (AFIP) 6/2002  

Intereses derivados de una indemnización por accidente. Exención. Norma aclaratoria

SUMARIO: La Administración Federal de Ingresos Públicos aclara que los intereses derivados de una indemnización por accidente no se encuentran alcanzados por el impuesto a las ganancias.
Atento a reiteradas consultas efectuadas respecto del tratamiento que, frente al impuesto a las ganancias, corresponde dispensar a los intereses derivados de una indemnización por accidente, corresponde aclarar que dichos intereses no constituyen materia gravada por el citado impuesto, ello atento perseguir los mismos -al igual que el capital indemnizatorio- la reparación integral del daño causado.

Recordamos por su importancia la parte pertinente de la RG1415 que indica que comprobantes deben ser registrados: 
ARTICULO 36.- Los comprobantes previstos en el artículo 8°, inciso a) que se emitan o se reciban, como respaldo documental de las operaciones realizadas, serán registrados en libros o registros.

La registración se efectuará en forma manual o mediante la utilización de sistemas computarizados.

Los libros o registros se encontrarán en el domicilio fiscal del contribuyente y/o responsable, a disposición del personal fiscalizador de esta Administración Federal.

Los sujetos obligados a aplicar el régimen especial de almacenamiento electrónico de registraciones de comprobantes emitidos y recibidos, instaurado por la Resolución General N° 1.361, así como los que opten por dicho régimen, deberán observar los procedimientos, requisitos, condiciones y plazos dispuestos por la citada norma.

ARTICULO 8°.- El respaldo documental de las operaciones realizadas y/o del traslado y entrega de bienes, se efectuará mediante la emisión y entrega - en forma progresiva y correlativa - de los comprobantes, que para cada caso, se detallan seguidamente:

a) Comprobantes que respaldan la operación realizada:

1. Facturas. 2. Facturas de exportación. 3. Comprobantes de compra de bienes usados a consumidores finales, emitido por el comprador de dichos bienes. 4. Recibos emitidos por profesionales universitarios y demás prestadores de servicios. 5. Notas de débito y/o crédito. 6. Tiques emitidos mediante la utilización de máquinas registradoras, por los pequeños contribuyentes adheridos al Régimen Simplificado (Monotributo) hasta el día 12 de febrero de 1999, inclusive, siempre que dichas máquinas hayan estado habilitadas y utilizadas, por los citados sujetos, con anterioridad a la fecha mencionada. 7. Tiques, facturas, tiques factura, notas de débito y demás documentos fiscales emitidos mediante la utilización del equipamiento electrónico denominado "Controlador Fiscal", homologado por este organismo, y las notas de crédito emitidas por medio de dicho equipamiento, como documentos no fiscales homologados. 8. Documentos equivalentes a los indicados precedentemente.….

La obligación establecida en este artículo se cumplirá, en todos los casos, con independencia de la modalidad de pago utilizada.

· Según el art. 67 del Código de Comercio: los comerciantes tienen obligación de conservar sus libros de comercio hasta diez años después del cese de su actividad y la documentación a que se refiere el artículo 44 (la relacionada a los libros Diario e Inventario y Balances) durante 10 años contados desde su fecha.

· Vencimiento de la Tasa Anual: el Ministerio de justicia y Derechos Humanos fijó para el 18 de septiembre el vencimiento para el pago de la tasa anual de sociedades anónimas establecida por el art. 4 de la Decisión Administrativa 46/2001.(12/08/2009 – Res. 140/09 MJSyDH).

· Plan de 3 cuotas para el pago de ganancias y bienes personales. RG 984, versión 3. Aplicativos Planes de Facilidades AFIP.

· Ante el pago a un contribuyente que tiene factura M, si la factura es de más de $ 1.000.- recordar que está sujeto a retención de IVA Y GANANCIAS. RG 1575.

· la inscripción por art. 60 de Directores requiere que en el acta donde se designan, se informe: Apellido y nombres, domicilio real y especial y el N* de documento, caso contrario será observado.
· ¿De qué manera se puede modificar la imputación de un pago de monotributo que se pago por error dos veces, quedando un mes sin abonar por este hecho?.La resolución general (AFIP) 1996 establece el procedimiento para el cambio de imputación. A tal efecto, se debe ingresar con la clave fiscal y se deberá adicionar el sistema "CCMA - Cuenta Corriente de Monotributistas y Autónomos". Fuente. ERREPAR.
· Rg : 1415  - CAPÍTULO G. - PLAZOS PARA REGISTRAR - Art. 46 - La registración de los comprobantes emitidos o recibidos se efectuará dentro de los primeros QUINCE (15) días corridos del mes inmediato siguiente a aquél en el cual se haya producido su emisión o recepción.
Cuando se trate de sujetos que poseen el carácter de responsables inscriptos ante el impuesto al valor agregado, la registración de los comprobantes emitidos o recibidos en cada mes calendario se realizará hasta el día hábil inmediato anterior -del mes inmediato siguiente- a aquel en el cual corresponda presentar la declaración jurada mensual del citado impuesto.

· No perder de vista que los profesionales estamos obligados a tener “LA CARTA DE GERENCIA”. Los archivos, tanto de sujetos obligados como de no obligados, se adjuntaron como archivos separados en el correo del temario del 22/1/2007. Si no lo encuentra y lo necesita por favor solicitelo a la remitente.

· Los formularios F. 760/C pertenecientes a empresas que tengan domicilio legal en CABA, pero domicilio fiscal en otra jurisdicción, serán legalizados en este Consejo. TENER EN CUENTA. Para ello el domicilio legal deberá constar en el F. 760/C que se presente para legalizar, en el Apartado I – IDENTIFICACION DEL DESTINATARIO DEL INFORME PROFESIONAL – Domicilio y Código Postal. El domicilio fiscal, de no coincidir con el legal, también deberá figurar en este mismo apartado. Si el domicilio legal estuviera agregado a mano o a máquina, el mismo profesional certificante del F. 760/C deberá volver a firmar dicho formulario para ratificar de tal forma el domicilio legal consignado. El Apartado III a) – ALCANCE DE LA TAREA REALIZADA deberá estar completo en todas sus partes, con especial verificación de la fecha de legalización del Informe o Certificación de los Estados Contables. Si este dato no figura, será causal de rechazo.
No es necesario que el F. 760/C se acompañe con un F. 713, ni con ningún otro formulario impositivo, como se venía requiriendo hasta el presente. El control de la legalización de los estados contables que el profesional manifiesta en el Apartado III del F. 760/C es una tarea que el Consejo realiza a posteriori. Próximamente dicho control se realizará en el mismo momento de la legalización.
MATERIAL: 
Administración Federal de Ingresos Públicos 

SISTEMA UNICO DE LA SEGURIDAD SOCIAL 
Resolución General 2812 
Seguridad Social. Sistema Su Declaración. Procedimiento para la generación de declaraciones juradas vía “Internet”. Resolución General Nº 2192, sus modificatorias y complementarias. Su modificación. 


Bs. As., 21/4/2010 

VISTO la Actuación SIGEA Nº 15236-34-2010 del Registro de esta Administración Federal, y 

CONSIDERANDO: 
Que mediante la Resolución General Nº 2192, sus modificatorias y complementarias, se aprobó el sistema “Su Declaración”, mediante el cual los empleadores comprendidos en el Sistema Integrado Previsional Argentino (SIPA) que ocupan hasta CINCO (5) trabajadores registrados deben confeccionar las declaraciones juradas determinativas de los aportes y contribuciones con destino a los distintos subsistemas de la seguridad social a través del sitio “web” institucional de esta Administración Federal. 

Que asimismo, dicha norma dispuso la utilización opcional del mencionado sistema para los sujetos que registren entre SEIS (6) y DIEZ (10) empleados. 

Que a partir de la puesta a disposición de dicha herramienta informática se ha podido comprobar una amplia aceptación por parte de los empleadores alcanzados y, particularmente, de aquellos cuya utilización no es obligatoria. 

Que es objetivo permanente de este Organismo facilitar a los contribuyentes y/o responsables el cumplimiento de sus obligaciones fiscales. 

Que en virtud de ello, se considera conveniente ampliar el universo de los empleadores que podrán usar este sistema en forma opcional y disponer su utilización obligatoria para aquellos que ocupan hasta DIEZ (10) trabajadores. 

Que han tomado la intervención que les compete la Dirección de Legislación, las Subdirecciones Generales de Asuntos Jurídicos, Técnico Legal de los Recursos de la Seguridad Social, de Coordinación Operativa de los Recursos de la Seguridad Social, de Recaudación, de Sistemas y Telecomunicaciones y de Servicios al Contribuyente y la Dirección General de los Recursos de la Seguridad Social. 

Que la presente se dicta en ejercicio de las facultades conferidas por el Artículo 7º del Decreto Nº 618 del 10 de julio de 1997, sus modificatorios y sus complementarios. 

Por ello, 

EL ADMINISTRADOR FEDERAL DE LA ADMINISTRACION FEDERAL DE INGRESOS PUBLICOS 
RESUELVE: 
Artículo 1º — Modifícase la Resolución General Nº 2192, sus modificatorias y complementarias, en la forma que se indica a continuación: 

· a) Sustitúyense en el segundo párrafo del Artículo 1º las expresiones “CINCO (5)” y “DIEZ (10)”, por las expresiones “DIEZ (10)” y “VEINTE (20)”, respectivamente. 

· b) Sustitúyense en el tercer párrafo del Artículo 1º las expresiones “SEIS (6)”, “DIEZ (10)” y “CINCO (5)”, por las expresiones “ONCE (11)”, “VEINTE (20)” y “DIEZ (10)”, respectivamente. 

· c) Sustitúyese en el Artículo 2º la expresión “DIEZ (10)”, por la expresión “VEINTE (20)”. 

Art. 2º — Las disposiciones contenidas en esta resolución general serán de aplicación respecto de las presentaciones de declaraciones juradas —formulario F. 931— originales o rectificativas, correspondientes a los períodos devengados febrero de 2007 y siguientes, que se realicen a partir del primer día del segundo mes inmediato posterior al de su publicación en el Boletín Oficial. 

Art. 3º — Regístrese, publíquese, dése a la Dirección Nacional del Registro Oficial y 
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